



## 上港今晚主场再战浦和

# 不到最后一刻，谁都不想“亮底牌”

上海上港今晚将在主场迎来队史首场亚冠半决赛，对手浦和红钻也是2008年以来第二次晋级亚冠四强，由于两支球隊在小组赛时被分在同组，不说知根知底，彼此也有一定的了解。不过大战在即，无论是博阿斯还是浦和主帅堀孝史都希望制造一种神秘感，至少让对手摸不清自己的底牌。

青年报记者 张逸麟

周一上海大雨如注，但浦和红钻依然进行了雨中训练，准备得非常充分。球队在经过换帅后，战术打法也有了改变，佩特洛维奇时代的浦和擅长3-6-1阵型，擅长以人数优势控制中场，堀孝史最近连续使用4-1-4-1阵型，更讲究效率，尤其是两个边路对手肋部的突击以及下底传中非常犀利。可以说这支浦和与小组赛时有了不小的变化。

相比上港，浦和出战的阵容比较完整，之前有伤的柏木阳介和席尔瓦都随队来到了上海，其中席尔瓦是上港防线比较怕的那种射手，小组赛中曾两破上港球门。对于这两位球员能否赶上今晚的比赛，堀孝史赛前发布会时并没有正面回答，除了表示对胡尔克没有专门的防守策略之外，其

他的表态都是点到为止。反倒是一同出席发布会的球员远藤航实诚得多，他表示今晚的比赛球队上半场会更注重防守，争取不失球，在熟悉了上港的打法后希望能在下半场发力，从上海带回一场胜利。

博阿斯同样对今晚的首发阵容守口如瓶，“关于首发11人，我的选择明天大家就会知道了，一般情况下我当然不会这么早就告诉媒体。”尤其是在颜骏凌停赛的情况下，今晚上海港的首发门将依然成谜，孙乐本赛季只在足协杯和亚冠小组赛最后一场中登过场，陈威参加了全运会，而施晓东则在预备队联赛中经常出场，这3位门将谁能把守今晚的上港城門，博阿斯没有透露丝毫，也不希望对手找到上港门将的特点去安排专门的

战术。

在昨天上午的公开训练中，连续3场没有出战的埃尔克森随队一起训练，而胡尔克却缺席了，从他社交平台上传的照片上看，胡尔克可能遇到了一些伤病，但也可能只是迷惑对手。但不管如何的保持神秘感，两支球隊对胜利的态度一点都不神秘，这必然是一场刺刀见红的恶战。

“我认为我们的每一位球员都非常优秀，并不会因为个别球员的缺阵而受到重创。”将顶替王燚超出任今晚比赛队长的蔡慧康说，“这一路走来，我们战胜了很多强敌真的很难，我不知道未来还有没有机会，但这一次的机会，我们一定要把握住。”

## 天下体育

### 五外援齐亮相训练 申花轻松备战杯赛

本报讯 见习记者 蔡创 结束了连日的降雨，申城的天气终于在昨日迎来阳光，而申花也正热火朝天地备战与申鑫的足协杯半决赛。上场比赛的胜利让全队士气大振，更令人欣慰的是五名外援终于同时出现在了训练中，这对于球队实力无疑是一个巨大的补充。

走出连续不胜的怪圈，让全队从上到下都松了一口气，训练中也多了不少欢声笑语，李运秋表示：从平局到胜利，给球队带来了不小信心，每个人都充满了信心和希望。周五要迎来足协杯，我们做好充分准备，全力迎接比赛。

而对于球队目前的氛围吴金贵也表示非常欣慰，“依靠大家不懈的努力和球员在场上永不放弃的精神，而且俱乐部上下对球队非常支持，这种氛围对球队进步和发挥非常有帮助，赢球是靠大家一致的努力。”

完成了保级任务之后，足协杯将是申花接下去的重点目标，尽管与申鑫无论是从实力上还是比分上都占据着优势，不过主教练吴金贵对此依旧保持低调：“申鑫今年的进步很大，虽然我们主场取得了1:0的胜利，但是我们这次打客场还是有一定的难度。”

## 全国高校帆船赛在临港举行

青年报记者 张逸麟

本报讯 第一届“临港·南汇新城杯”全国高校帆船邀请赛日前在上海滴水湖隆重开幕。该项赛事由上海

市体育局、浦东新区体育局、南汇新城镇人民政府及上海海事大学主办，海尚帆友俱乐部及上海海事大学帆船协会承办。帆船是上海传统优势项目，在之前结束的天津全运会上，

上海代表团不仅获得了女子激光雷迪尔冠军，4位不足15岁的上海小囡更是联手拿下了最近6届全运会中的第5次OP级帆船金牌，可见上海青少年帆船的良好基础和可观的前景。

# 海信ULED超画质电视国庆献礼

## NU7700影响力系列亮相SINOCES

继9月初掀起影响力风暴后，海信ULED超画质电视NU7700影响力系列新品于9月22日正式亮相SINOCES中国消费电子展，成为海信秋季电视新品的吸睛利器。

海信NU7700系列首推画质影响力，这款产品应用了海信自主研发的ULED多分区动态背光控制技术，每个控光单元可以实现4096级精细调光，可以还原普通电视难以表现的画面层次、细节和色彩。作为“2018FIFA俄罗斯世界杯官方指定款电视”，该产品特别采用了Motion Flow智能运动帧测技术，清晰、流畅地还原真实物理运动轨迹。

传统电视大多采用的是倒相式音箱（又称低频放射式音箱），在音箱面板上开有倒相孔（槽），箱内的声音便可以辐射到外面来。当扬声器工作时，背后辐射出的声波经过倒相管后辐射到前方，与扬声器前面的声波相叠加，然后共同向前辐射，使低频效果增强。倒相式音箱的出现，让小体积呈现不错的低音成为可能。但是，随着电视的超薄化发展，倒相式音箱仍然无法满足电视厚度对音箱体积的要求，在呈现低音效果上自然要大打折扣。这就是为什么现在液晶电视越做越薄、画质原来越好，音质比起以前厚重的老电视却出现了倒退。

正是因为存在体积这一难以攻克的障碍，很多电视厂商干脆另辟蹊径，放弃内置扬声器而采用外置的Soundbar。这的确能保证高中低频段的音质表现，但破坏了电视的一体性，额外增加的连接线使得布线更加繁琐，不符合简洁的设计理念，属于退而求其次所为。

海信NU7700的音质影响力得益于“空气声场”技术，采用双模共振超声波密闭音响箱体，通过空气震动直接传导入耳，可呈现3倍体积的传统倒相式音箱的低音表现力，让低音表现更加醇厚、有层次，海信将这一获得专利授权的音响技术命名为空气声场。空气声场技术让内置的电视音响实现低于60Hz超超低音，开创了“空气传导、超低音、大能量”的新时代。

硬件创新、软件加持，海信NU7700影响力系列成为开创海信电视音质表现新纪元的產品，打破超薄电视的音质魔咒，从此之后电视也能让耳朵“怀孕”，不仅好看，而且更加好听。

产品设计方面，为了配合“超画质”的显示表现，海信NU7700追求超高屏占比，采用极致无边框

设计，边框窄至2mm。目前市面上实现极致无边框的产品屈指可数，其优势有三点：一是尽可能大的呈现屏幕画面，从而减少观看内容时机身对画面的干扰；二是通过简洁的外观，能够更好地与家居环境相融合；三是整机一体感更强。除此之外，在NU7700正反面都采用了全景一体式设计，突出了海信的简约设计理念，无论前框还是背板，均未采用一颗螺钉，卡地亚经典银色与线条硬朗的双子星座也成为了产品设计的点睛之笔。

具备以上优良“ULED超画质”及“智能”基因的新品现已对外发售，国庆活动期间，海信65吋影响力系列超画质ULED新品发售价15999元，55吋影响力系列超画质ULED新品发售价9999元，同时海信推出100英寸4K激光影院电视发售价仅79999元，同时有机会领取ULED VIP大礼包一份，更多优惠可致电咨询。

活动时间：9.22-10.8

地点：上海各大家电卖场海信专柜  
咨询热线：021-61071109

Hisense 2018年FIFA世界杯官方赞助商

海信NU7700 影响力系列 搭载AirAcoustic空气声场技术

海信 ULED 超画质电视

ULED TV 7700系列 景影 HDT 响 Accousti VIDAA

广告